Уважаемые участники Турниров Архимеда,
их родители (полномочные представители)!

Оргкомитет Турниров Архимеда напоминает родителям (законным представителям), что в соответствии с действующим законодательством они несут ответственность за действия несовершеннолетних детей (не обладающих полной дееспособностью).

В связи с этим участие любого ребёнка в Турнире Архимеда означает согласие его родителей (законных представителей), на обработку всех персональных данных ребёнка, полученных за время проведения турнира (контактные данные, выполненные работы, обращения в Оргкомитет). 

Оргкомитет Турниров Архимеда извещает Вас, что указываемые в анкете сведения об участниках

ФИО, пол, школа, класс, итоги участия в олимпиаде, 
будут размещены в базе данных результатов соревнований, входящих в Турниры Архимеда.
В случае успешного участия, они будут также размещены в базе данных победителей и призёров интеллектуальных соревнований в г. Москве, оператором которой является Московский Институт Открытого Образования (г. Москва, Авиационный переулок д. 6). 

Следующие сведения об участнике: контактные координаты (адрес, телефон,      e-mail) являются необязательными.

В соответствии с Федеральным законом РФ от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», Постановлением Правительства РФ от 17.11.2007 №781 «Об утверждении Положения об обеспечении безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных», письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки № 01-553/09-01 от 25.12.2008 Вы имеете право в любой момент обратиться в оргкомитет олимпиады для получения выписки имеющихся записей о Вашем ребенке, а также с заявлением об исключении сведений (или их части) о Вашем ребенке из базы данных. 
Для реализации права на удаление информации, необходимо направить в адрес организаторов Турниров заявление соответствующего содержания.

Адреса для заявлений:

г. Москва, 119002, Большой Власьевский переулок, дом 11
(в части Московских математических регат и Весеннего тура Турниров Архимеда),

г. Москва, 117042, Горчакова ул. д. 9 корп. 1
В случае удаления следующих сведений: ФИО, пол, школа, класс, результат участия дипломы или грамоты участника будут аннулированы.

